

# UDVARHELYI HIRADÓ

UDVARHELYVÁRMEGYE FÜGGETLEN POLITIKAI LAPJA

Az »Udvarhelyvármegyei Gazdasági Egylet« hivatalos közlönye.  
Előfizetési ára: Egész évre 8 K. Negyedévre 2 K. Tanulóknak és jegyzőknek 6 K.  
Egy szám ára 16 fillér.

Az »Udvarhelyvármegyei Jegyzői Egylet« hivatalos közlönye.  
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kocsuth-utca 14 sz. – Megjelenik minden vasárnap  
Nyílttér soronként 50 fillér.

## Az általános mozgósítás elrendelése.

(Érk. jul. 31. d. u. 4 ó.) **A király az összes hadtestek mozgósítását elrendelte. A MOZGÓSÍTÁSI NAP AUGUSZTUS 4-ike.**

## A mozgósítás hivatalos publikálása.

**A következő sorokat vettük:**

Az „Udvarhelyi Híradó“ tek. szerkesztőségének Helyben.

Hivatalos tisztelettel megkeresem sziveskedjen lapjának külön kiadásában az alábbi mozgósítási rendeletet valamint a mellékelt „Figyelmeztetés“t közzétenni.

**Ő cs. és apostoli kir. Felsége a hadsereg, haditengerészet és a két honvédségnek általános mozgósítását, valamint a népfelkelés behívását legmagasabb elhatározásával elrendelni kegyeskedett.**

Közelebbi rendeleteket a nyilvánosan kifüggesztett „Hirdetések“ tartalmaznak.

**Popovics, őrnagy.**

A tartalék- és póttartalékban lévő, úgy a népfelkelőkhöz tartozó legénységnek, valamint a hadsereg által megvett vagy bérbé vett szekerek személyzetének stb. érdekében áll, hogy egy pár kemény, jól találó és kényelmes cipővel (csizmával, bocskorral), továbbá egy hasznavehető gyapjumellénnyel (ujjassal), meleg gyapjuharisnyával, gyapjukesztyűvel, hófejkötővel, valamint egy meleg  $1\frac{1}{2}$  kgr.-nál nem nehezebb gyapjutakaróval vonuljon be.

A nem tényleges és a népfelkelőkhöz tartozó gyalogos legénység birtokában levő ski — hozzátartozókkal együtt — is behozandó.

Ezen ruházati és felszerelés darabok a legénység tulajdona marad és a mennyiben használható, a katonai ruházata mellett viselhető.

Lábbelikért, melyek a kincstári cipővel legalább egyenlő értékkel bírnak; minden emkernek egy új pár katonai cipő ára fizettetik ki készpénzben. A többi használhatónak talált fennebb felsorolt ruházati és felszerelési darabok, a helyi viszonyokhoz mért ár szerint lesznek megtérítve. A nem tényleges havidíjasok is felszólíttatnak, hogy megfelelő téli felszereléssel, valamint egy hátizsákkal vonuljanak be.

## A hír a megyeházán.

Az általános mozgósítási rendelet délután 7 órakor érkezett meg a megyeházára, hol annak alapján nyomban megkezdették az intézkedések megtételét.

A városi tanácshoz és főszolgabírói hivatalokhoz e sorok írásakor még nem érkezett meg a rendelet, de a permánenciában levő hivatalok minden perczen várják.

